
Resposta ao Requerimento nº 552/2024
Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informações sobre descarte irregular de lixos e entulhos na Avenida 

Vice-Prefeito Anésio Capovilla, próximo ao Residencial Bosque do Frutal.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 5 de junho de 2024.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



Proc. Administrativo 5- 7.386/2024

De: Eunice S. - SSP-DMLP

Para: SSP-DGP - Departamento de Gestão de Processos  - A/C Renato R.

Data: 21/05/2024 às 13:46:15

Setores envolvidos:

SSP, SDUMA, SG-DRI, SSP-DMLP, SSP-DGP, SDUMA-DPO, CGLUMRS

12ª SESSÃO 552 REQUERIMENTO

 

 Em atenção ao Requerimento nº 552/2024, de autoria do Vereador Henrique Conti.

-Sim, trata-se de um local de desova de lixos e bagulhos pela municipalidade. O local é fiscalizado e limpo
periódicamente no cronograma dos serviços do DMLP/SSP.

-Pertinente a Vigilância Sanitária

- Pertinente a SMU

_

Eunice Monteiro da Silva  

Agente Comunitário/Administrativo



Proc. Administrativo 1- 7.392/2024

De: Alexandra B. - SSPC

Para:  -  

Data: 07/05/2024 às 11:21:52

Setores envolvidos:

SSPC, SG-DRI, SSPC-DCOP-CGCM-SGCM, SSPC-DCOP, SSPC-DCOP-CGCM, SSPC-DCOP-COI

12ª SESSÃO 552 REQUERIMENTO

 

Na oportunidade em que cumprimento V.S.a, e em resposta ao requerimento nº 552/2024, informo o que se segue:

1. O departamento competente já foi informado por meio de Ofício ou outros documentos acerca do aumento no
descarte irregular de lixos e entulhos na Av. Vice Prefeito Anésio Capovilla, próximo ao Residencial Bosque do
Frutal? 
Resposta: A Guarda Civil Municipal, além do patrulhamento preventivo, tem o canal de comunicação pelo telefone
153, 156 ou pelo sistema 1DOC. Todas as ocorrências contendo informações sobre descarte irregular de lixo, são
prontamente atendidas, quando há denúncias ou quando a viatura se depara com a ocorrência.

2. Houve fiscalização no local acima apontado? De que forma é realizada a fiscalização de descartes irregulares? O
departamento possui funcionários para atuar em campo e notificar as irregulares?
Resposta: A fiscalização de descartes irregulares de lixo, são feitas através do patrulhamento preventivo. Se houver
a contatação da infração, a Guarda Ambiental providencia o Auto de Infração Ambiental para que o responsável seja
advertido/punido.

3. Houve vistoria do Departamento de Vigilância Sanitária para identificar possível proliferação do mosquito “Aedes
Aegypti” e animais peçonhentos? Em caso afirmativo, o que ficou constatado?
Resposta: Prejudicada.

4. Por se tratar de uma rua de rota de fuga, há possibilidade de implantação do Programa “Olho Vivo” com sistemas
de câmeras de monitoramento?
Resposta: Com relação a Câmera de CFTV, já existe no próprio Municipal (EMEB Professora Dirce Antônio). Nas
vias públicas, o sistema de câmeras instaladas é o de OCR, porém, no local citado não há previsão e nem estudo de
instalação de câmeras, tendo em vista que haverá câmera deste tipo instalada na Rodovia dos Agricultores, próximo
à Rodovia Dom Pedro (saída do Município).

_

Alexandra Regina de Barros  

Guarda Civil Municipal
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